

# SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR

Mjesto N. PAZAR  
Datum 06.12.2002  
Br. \_\_\_\_\_

SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU  
LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA  
Novi Pazar  
Br. 6/12/2  
primljeno dan 6.12.2002.



## I Z J A V A

Ime i prezime Pepić SAMIR Datum i mjesto rođenja 14.11.1983 TUTIN  
Adresa Bogoljub Čukić Br. l.k. i mjesto izdavanja \_\_\_\_\_  
Vrijeme i mjesto događaja Niškić, Podgorica Djelo \_\_\_\_\_  
Prekršio Vojnolice Stari Vodnik Stjedoci \_\_\_\_\_

DANA 04.12.2002 u Nišiću smo tražili nas 20 ba  
za praznik Bairam da nas puste kući. To nam  
nije dozvoljeno onda smo se zdogovorili da  
napustimo kasarnu. Tako smo se zdogovorili  
i stigli do Podgorice onda smo se razdvojili  
njih 11 je otišlo odmah nas 5 je ostalo kod  
autobuske. Posle smo se razdvojili nas 3 je  
ostalo kod autobuske a 2 kod železničke.  
Onda je ispred nas izleteo jedan beli  
džip vojnički izašla je vojna policija i kazala  
je stoji ta sam bio malo dalje i od straha  
sam krenuo pa jedno 5 koraka brzo i okrenuo  
se on se zaletio ka mene uhvatio me za  
vetrovku i uvukao u džip bacio me unutra ja  
sam ustao i sed onda je on ušao zatvorio  
urata i nisam mogao da pomislim da će me udariti  
u glavu u predeku oka pesnicom i rekao  
gde si krenuo ja sam sagnuo glavu jer me  
je žabokelo tako a onda je Javorovac Mirzet  
moj drug rekao nemojte nas biti.  
Ovaj što me je udario je bio vojni policajac  
stariši vodnik.

2.

ONDA SU NAS POUKLI<sup>Br. \_\_\_\_\_</sup> u UOZNAČKI ZATVOR, A PRE TOGA  
SU UHVAĆILI I OVA 2 DRUGA NA ŽELEZNIČKU I ZATJE  
DNO U ZATVOR. IZAŠLI SMO IZ AUTA RUKE ZA URAT  
UVELI NAS U HODNIK RUKE UZA ZID OVOG BRATA OD  
MIDŽA SU UDARILI 2 PUTA PENDREKOM TRAZILI SU NAM  
SUE DA IZVADIMO IZ DŽEPOVA JA SAM REKAO DA IMAM  
MOBILNI ~~ON~~ POLICAJAC MI JE REKAO NEMA POTREBE  
DA VADIŠ. ONDA SU NAS UVELI U ZATVOR JA SAM ZVAO  
OCA I REKAO ŠTA MI SE DOGODILO ONDA MI JE JEDAN  
REKAO VADI KARTICU, JA SAM JE IZVADIO KARTICU  
ON KAŽE NEKA KARTICA DAD TELEFON, JA SAM TAKO  
I URADIO BILI SMO JEDNO SAT VREMENA UNUTRA  
ONDA JE STIGAO ONAJ POLICAJAC ŠTO ME JE UDARIO  
I KAZAO DAD TUOJE IME I PREZIME. JA SAM ZNAO  
DA ĆE ON NEŠTO DA PIŠE O MENI I DA SAHJE ZA  
PODGORICU. POSLE SAM REKAO JEDNOM POLICAJCU  
ON ĆE SVAŠTA PISATI O MENI AHI DA ZNA DA ĆU  
GA JA TUŽITI PA NEKA ON LAŽE ŠTA HOĆE ON  
MI JE KAZAO DA NEĆU MOĆI IZAIĆI NA KRAJ SA  
NJIM. ODVELI SU NAS GORE MENE JE OTOK OKA BIO SUE  
VEĆI VEĆ SE ZATVORILIO DAKI SU MI SAMO HLADNE  
OBLOGE NA OKU DA STAVIJAM. STIGLI SMO U NIKŠIĆ  
ONDA SMO ODMA KOD KAPETANA BEZBEDNJAKA NA  
RAZGOVOR. ~~ON~~ MENE JE PRVO TRAZIO DA PRIČAM  
JA SAM UŠAO KOD NJEGA JE BIO MOJ MOBILNI  
TRAŽIO MI JE KARTICU DAD SAM MU ON MI JE  
DAD PAPIR DA PIŠEM IMENA IZ MOG MOBILNOG  
I BROJEVE DA PIŠEM PITAO ME JE PREDU -



ONDA SAM JA SVE PRIČAO MI JE NEHOT DA  
LAŽEŠ NEGO PRIČAJ.  
LJUDSKIH PRILIKU  
Novi Pazar

Br. \_\_\_\_\_  
prijetnje dana \_\_\_\_\_  
PITAO ME JE ZAŠTO SI BEŽAO JA SAM MU ODGOVORIO  
ZBOG NAŠEG PRAZNIKA BAJRAMA, JELI TE NEKO NAGOVORIO,  
REKAO SAM NE JA SAM TO HTEO DA URADIM  
JER AKO MOŽE ONAJ ZA SLAVU DA IDE MOGU I JA  
MENE SU TU POŽELE SUZE KAO MALOM DETETU  
NISAM MOGAO IZDRŽATI JER IMAM PRAVO DA BUDEM  
SA RODITELJIMA ZA BAJRAM A NE DA BUDEM U PRITVOR  
ONDA JE ON KAZAO DA SE JA ISPLAĆEM BIĆE TI BOLJE  
KOBILNI ČEŠ DOBITI JE REKAO KAD ČENEŠ KUCI JA  
SAM REKAO DOBRO ZA TO NEMA PROBLEMA.

REKAO JE POŠALI GA KOD DOKTORA JEDNOM UODNIKU  
JA SAM OTIŠAO ZA NJIM A ON JE MENE UVEO U  
ZATVOR I REKAO OVAJ JE VAŠ NADJITEMU NESTO  
DA RADI. TU NOĆ SMO NAS PETORO SPAVALI U ZATVOR  
DOK NAM JE POMOĆI NEKO LUPAO NA PROZORE  
IZUTRA NAS JE TRAZIO DA PRIČAMO SA NJIM.  
OPET JE MENE GENERAL PRVO UVEO I JA SAM SE PRESTAVIO  
I REKAO MI JE JESILI TI TAJ ŠTO SI PRUŽIO OTPOR  
I POKUŠAO DA MU BEŽIŠ. JA SAM REKAO DA JE TO  
NEISTINA I DA IZADJEM DA ZOVNEM DRUGOVE DA KAŽU  
KAKO JE BILO ONDA ME VIŠE NIJE PITAO O TOME.  
PITAO ME JE ZAŠTO SAM BEŽAO I TAKO ISTA PRIČA  
I REKAO DA PIŠEM IZJAVU, JA SAM JE NAPISAO  
I DAO A ON JE PROČITAO. POSLE JE REKAO  
MOŽETE KUCI DANAS ALI KAD SE URAĐITE SLEDUJE VAŠ  
15 DANA PRITVORA. JA SAM REKAO KAKO ĆU JA OVAKO  
ZA BAJRAM KUCI SA OVAKVIM OKOM. ON MI JE ...